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A

1. Ariel je jedním z měsíců 
Jupitera.

2. Příliv vzniká díky přitažlivé síle 
Měsíce.

3. Země by se objemem vešla do 
Slunce více jak tisíckrát.

4. Obyvatelé Grónska patří mezi 

B

1. Jádro komety tvoří led a 
prach.

2. Apollo 14 přistálo na Měsíci 
mezi Mořem Jasu a Mořem 
Klidu.

3. Oběžná rychlost Země je 
zhruba 200.000 km/hod.4. Obyvatelé Grónska patří mezi 

nejméně vzdělané.

5. Nový Zéland se skládá ze dvou 
samostatných ostrovů.

6. Arches je jediným národním 
parkem USA.

7. Jižní část Austrálie se nachází 
v subtropickém pásu.

zhruba 200.000 km/hod.

4. Rusko se rozkládá v 10 
časových pásmech.

5. Převažujícím náboženstvím 
severní Afriky je budhismus.

6. Saudská Arábie má jeden z 
nejvyšších přírůstků obyvatel.

7. Drtivá většina obyvatel 
Etiopie žije ve městech.
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řešení

A

1. NE Uranu

2. ANO

3. NE 100 krát

B

1. ANO

2. NE Apollo 17

3. NE 108.000 km/h.3. NE 100 krát

4. NE nejvíce vzdělané

5. ANO

6. NE je jich více

7. ANO

3. NE 108.000 km/h.

4. ANO

5. NE islám

6. ANO

7. NE na venkově


